

A APĂRUT
IULIE-AUGUST 2017
Numărul 5 al revistei
BURSA Construcțiilor

Cezar Marius Pantea: "Vreau ca, până la sfârșitul anului, Loteria Română să devină independentă, să aibă propriul sistem de joc" **PAGINA 4**

Guvernanța corporativă, la nivelul de avarie în Hidroelectrică **PAGINA 5**

Raiffeisen Bank: "Creditarea în CHF are o marjă mai mare de profit decât cea în euro" **PAGINA 8**

5 094 849 134 001 2 05 94 8

GRAM AUR = 157,7950 RON FRANC ELVEȚIAN = 4,1776 RON EURO = 4,5870 RON DOLAR = 4,0170 RON

Anticorupția se gârbovește sub presiunea corupției

Anticorupția se gârbovește sub presiunea corupției. Înregistrarea din 18 iunie 2017, prezentată de România TV, în care Laura Codruța Kovesi a cerut pentru unii procurori din DNA să nu mai muncească și să nu mai soluționeze dosare, șefa DNA pare că se uită pe graficul pe care l-am publicat noi astăzi.

Bara de culoare albastră din graficul ilustrează tendința de vlaguire în combaterea corupției.

Cu doi ani și jumătate înainte, în ianuarie 2015, DNA anunța urmărirea penală împotriva a 137 de inculpați, în timp ce, luna trecută, erau de aproape două ori mai puține (74).

Laura Codruța Kovesi a făcut diferența, de la momentul numirii sale pe patru ani în urmă în funcția de șef DNA, față de cei 24 de ani care au precedat-o ai epocii de "corupție fără corupți".

Diferența este intr-atât de izbitoră încât tutore-ul ne-a fost evident că Laurei Codruța Kovesi i-a fost dat drumul din lanț și, în același timp, i s-a spus: "So pe ei!"

Acela a fost momentul care l-a distrat pe fostul președinte Traian

Băescu, încântat să-și sfășie adversarii cu sabia justiției, simțindu-se la adăpost și atribuindu-și "drepturile de autor" ale anticorupției. Nici atunci când i-a fost înfrântă lătra, Mircea Băescu, Traian nu s-a prins că, de fapt, nu este el "autorul".

În schimb, când DNA s-a ațins de cei iubiti, a început să spumegă. Până atunci s-au arastat arestarea unor nume de primă mărime din politică și afaceri: Adrian Năstase, Dan Voiculescu, Sorin Ovidiu Vintu, Viorel Hrebenciuc, Dan Diaconescu, Relu Fenechiu, Dorin Coșoc.

Este o întreagă garnitură de stăpânii societății românești, în primele decenii de după Revoluție.

Asta a adus satisfacție, susținere populară, dar și ură.

Kovesi a dărat zeci.

Asta nu putea să rămână fără urmări. Zei nu au murit, zeii au intrat la pușcărie. De multe ori și-au păstrat telefoanele mobile. Și și-au păstrat și rețelele infernale.

În memoria publicului, Elena Udrea cotează drept prima invidiușă care nu s-a sfârșit să riposteze, denunțând complicitatea dintre DNA și SRI în urmărirea celor învinuți.

(continuare în pagina 3)

EVOLUȚIA URMĂRIILOR PENALE ÎNȚIATE DE CĂTRE DNA IANUARIE 2015 - 30 Iunie 2017

